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	Alles geCHECKT ?
(Aufgabe 4) mit HM
	
	Gebrochen - rationale Funktion II

	
	
	




1	f(x) = -1,5x-2 + x2 + c	
(3 BE)
2	senkrechte Asymptote: x = 1
waagerechte Asymptote: y = 1

	Ansatz über  oder Ansatz GTR (3 BE)

Berührung bedeutet f’(x) = m = -1; Ansatz: ;

GTR liefert zwei Berührstellen 
[image: ][image: ]	







Gleichung einer möglichen Tangente
	t1...y = -x - 0,829     oder t2...y = -x + 4,829
(9 BE)

3	Ansatz
x01 = 2,5		und 		x02 = 0
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f '(x) = − 2
(x −1)2
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−1 = − 2
(x −1)2
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x
1
= 2 +1 ≈ 2,414
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